

Нічога ня спыніць ідэю, час якое прыйшоў!

Газета «Серебрянка»

Издание районов Серебрянка, "Шарики", Серова и Курасовщина

Узнавайте новости первыми на сайте редакции: www.silver-journal.info

Выпуск 7 от 07 февраля 2021

Чтобы поддержать, атакуемую оккупантами свободную прессу, мы выходим в регионы.

Новый 2021 год - это первый год Новой Беларуси. и новый этап в развитии изданий нашей редакции

Вместо общерегионального одного издания, мы пускаем тематические, по близким районам.

В связи с приближением “ВНС” публикуем Призыв свободных активистов Новой Беларуси:

ВСЕ НА НАРОДНЫЙ СХОД!

Вы слышали про Всебелорусское народное собрание? Раньше о нем долетали вести раз в пять лет, по государственным каналам или из провластных газет. Выглядит это примерно так: сидит огромный зал и слушает вождя. В этот раз непрезидент Лукашенко хочет пойти дальше - сделать собрание конституционным органом. Роль и статус бывших кивал повысится: им будут подотчетны руководители парламента, министры и губернаторы. Неважно, для

чего это делает Лукашенко - чтобы подстелить себе соломку при побеге или чтобы снять единоличную ответственность с себя за последующее беззаконие и размазать ее на 2700 человек (именно столько будет "делегатов" на собрании).

Для нас важно одно: ни один из этих людей нас не представляет, не говоря уже о Лукашенко. Мы не разрешаем им говорить (точнее, слушать) и принимать решения от нашего имени. Кучка людей снова хочет определять наше будущее, покрывать увольнения, репрессии и насилие. Но времяя, когда беларусы молчали в тряпочку, прошло. Теперь мы сами можем заявить свое мнение.

Одной из целей народного собрания указана оценка действий власти за прошедшие пять лет и выработка плана развития страны. Лукашенко хочет Всебелорусского народного собрания? Хорошо, тогда все беларусы и беларуски из народа придут на него и дадут свою оценку его правлению.

Готовьтесь к собранию. Все без исключения. Оно пройдет не возле нашего подъезда, а в центре Минска. Жители других городов - подтягивайтесь в столицу.

ВСЕ НА НАРОДНЫЙ СХОД!

t.me/pramenby



Мы запускаем первый, пилотный выпуск в новом формате. В дальнейшем периодичность изданий в различных районах может отличаться. Онлайн, новости об акциях минчан и жителей других городов вы можете узнать на сайте нашей редакции <https://silver-journal.info/> и социальных сетях (ссылки на сайте). Особо акцентируем внимание на вновь появившемся нашем ютуб-канале "Редакция Silver Journal". Старт дан! Подписывайтесь!

Читайте наши выпуски в телеграмм канале https://t.me/silver_journal и на сайте www.silver-journal.info
Подписывайтесь на телеграмм-чаты и каналы своего района. Список и карта на сайте: www.dze.chat

Любимую не отдают - Её доят до смерти

Новый 2021 год порадовал граждан Республики Беларусь возможностью встретить год в добной атмосфере, слушая выступления нового Президента РБ, а не ставшее стандартным "этот год был тяжелым".

Однако бывший плотно уцепившись своими синими пальцами и зубами в глотку "Любимой" Беларуси, решил пить кровь с еще большим упорством: пока беларусы праздновали праздники, в стране был введен дополнительный НДС 10% на критически важные для простого потребителя направления: лекарства, еду, детскую одежду. Что это означает для простого обывателя?

Когда бабушка приходит в магазин за гречкой, то сразу видит цену на 10-20% выше.

Когда она расстроившись идет в аптеку, там её ждут аналогичные новости: все подорожало от 1 рубля до 20 рублей и больше (в зависимости от цены), может ли она порадовать внуков на 23е февраля или 8 марта? - Спасибо "Президенту" Лукашенко: - там тоже ценник подрос на четверть стоимости.

Стабильность это возможно хорошо, но не в случае когда на тебе стабильно наживаются и забирают последнее.

Беларуских солдат хотят отправить на войну в Сирию за \$2 000

Инициатива BYPOL сообщила, что в сентябре 300 беларуских солдат собираются откомандировать в Сирию для организации патрулирования территорий. Офицеры, которые могут быть задействованы в отправке, в данный момент пытаются уволиться или перевестись в другие подразделения.

Ведь в Сирии продолжают вестись активные боевые действия и там каждый день умирают десятки людей.
(подробно тут: <https://t.me/motolkohelp/19777>)

Поехать умирать за \$2 000?

Для сравнения: наёмники во Французском легионе, которых командируют в зоны не интенсивных боевых действий, к примеру в Джибути, получают около €2 900 (\$3 500). А €1 280 (\$1 550) получают легионеры-новички и они не ездят в зоны боевых действий, а находятся в полной безопасности во Франции.

Правда, пока не до конца понятно, будет ли это полноценная контрактная служба, где люди смогут сделать самостоятельно выбор, ехать туда или нет. Или же это будет принудительное отправление, как в 80-х в СССР был призыв на войну в Афганистан.

Совет по правам человека ООН собирает данные о ситуации с правами человека в Беларуси.

На сайте Управления Верховного комиссара ООН по правам человека (ОНЧР) объявлен сбор информации для спецдоклада по правам человека в Беларуси. Материалы можно отправлять на электронную почту: sr-belarus@ohchr.org с копией на: vatabekian@ohchr.org, с указанной темой письма «Резолюция Совета по правам человека 44/19». Документ должен быть не более 5 страниц. Крайний срок отправки не позднее 19 февраля 2021 года.

У каждого из нас есть родственники, друзья или знакомые, которые потерпели насилие со стороны оккупационной администрации узурпатора Лукашенко.

Поспешите отправить!



Gypsnykov
@gypsnykov

Рубрика "Юмор"

В Минске похищают людей какие-то бандиты, доллар вырос за год на 20%, отопление пропадает регулярно, цены растут. Такое чувство, что Тихановская стала президентом.

В данном номере использована информация новостного канала "МотолькоПомоги" <https://t.me/motolkohelp>



Поддержать редакцию можно:

Распространяя газету, хорошим словом
← Скинув денежку на кошелек bitcoin :-)



Телеграмм канал "Серебрянка Партизанская"
[@serebro_by](https://t.me/serebro_by)

